
 

 

Tisztelt  Gyülekezeti  Felügyelők! 

Bizonyára tudjátok, hogy 2020 folyamán minden gyülekezetben tisztújító közgyűlést 

kellet volna tartani. Ezt sajnos csak egy gyülekezetben tartották meg. Ugyanakkor a 

SMAPEK Tisztújító Küldöttgyűlésének is meg kellett volna történnie. Ez sem valósulhatott 

meg az ismert körülmények miatt, hiszen a Covid 19 vírus okozta járvány megakadályozta a 

személyes jelenléttel való gyűlések tartását. Emiatt át kellet térnünk a mindenki számára 

szokatlan digitális komunikációra, ami természetszerűen nehézkessé tette a megbeszéléseket.  

A szokásos évi Küldöttgyűlést azonban megkésve ugyan, de digitális úton, ZOOM-on 

keresztül 2020 október 31-én megtartottuk. Ekkor került volna sor a tisztújításra is, de sajnos 

a gyűlés szokatlan módja, a napirendi pontok sokasága és terjedelme, valamint a tisztújítás 

előkészítésének hiánya miatt ez elmaradt. Ezért a gyűlésen egyhangú szavazással elfogadtuk, 

hogy a tisztújítást elhalasztjuk a 2021-ben tartandó Küldöttgyűlésre.  

Ezt a Tisztújító Küldöttgyűlést 2021 március 20-ra terveztük, ha lehet személyes 

jelenléttel, ha pedig a járványügyi rendelkezések ezt egengedik meg, akkor digitálisan, 

ZOOM-on keresztül, amelyben már van némi tapasztalatunk. A SMAPEK Tisztújító 

Küldöttgyülését viszont meg kell előznie a Gyülekezeti Tisztújító Közgyűlésnek minden 

gyülekezetben! Ennek határidejét a 2020 október 31-én tartott Küldöttgyűlésünkön 2021 

január 31-ben szabtuk meg azzal a kéréssel, hogy minden gyülekezet küldje el a 

megválasztott felújított presbitérium névsorát és a pénztáros nevét az elérhetőségeikkel Tóth 

Ildikó főjegyzőnek, ifj. Vaszi Árpád IT felelős elnökségi tagnak, Pőcze István lelkésznek és 

Sebestyén Gábor főfelügyelőnek.  

Nyomatékosan kérjük a gyülekezeti felügyelőket, hogy ahol ez még nem történt 

meg, ott mielőbb tartsák meg a Gyülekezeti Tisztújító Közgyűlésüket akár digitálisan 

vagy telefonon keresztűl! Ennek megvalósítását legkésőbb 2021 február 28-ig várjuk!  
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